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Severomoravské vodovody  
a kanalizace Ostrava a.s. 
se sídlem 28. října 1235/169,   
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava 
 
 
Značka: 9773/V012099/2020/PO                                 Ostrava, dne: 12.5.2020 
 
 
Věc:  Oprava chodníku Brožíkova, k.ú. Nový Jičín - Dolní Předměstí 

Stanovisko k existenci inženýrských sítí, resp. stavebnímu záměru (neslouží jako stanovisko pro 
vydání územního souhlasu, územního rozhodnutí, souhlasu s ohlášenou stavbou nebo stavebního 
povolení) 

 
Popis stavby: 

Předložená dokumentace řeší opravu chodníku na ulici Brožíkova v Novém Jičíně.  
 

K žádosti bylo vyznačeno pouze zájmové území stavby, bližší popis stavby nebyl k žádosti 
doložen. 
 
Stanovisko k umístění: 

Realizací výše uvedené stavby ve vyznačeném zájmovém území stavby v k.ú. Nový Jičín - Dolní 
Předměstí dojde ke střetu s vodohospodářským zařízením v majetku SmVaK Ostrava a.s., a to 
s vodovodním řadem DN 100 GG – viz orientační zákres v mapové příloze (dále jen „v provozování 
SmVaK Ostrava a.s.“).  

Stavbou rovněž požadujeme respektovat vodohospodářské zařízení v majetku města Nový Jičín, 
v provozování SmVaK Ostrava a.s. na základě smlouvy č. 1205/KNS/NJ/2012, a to jednotnou kanalizaci 
DN 300 B – viz orientační zákres v mapové příloze. 

Požadujeme respektovat tato zařízení – viz Podmínky týkající se přípravy stavby. 
 
Zákres dotčených zařízení v provozování SmVaK Ostrava a.s. je pouze orientační. Pokud 

z přiloženého zákresu vyplývá, že realizací výše uvedené stavby dojde k dotčení zařízení v provozování 
SmVaK Ostrava a.s., požadujeme před zahájením projekčních prací požádat o vytyčení zařízení 
v provozování SmVaK Ostrava a.s.  

Vytyčení provede na základě objednávky (vodovod – středisko vodovodních sítí Nový Jičín, tel. č.:  
556779225, 556779221, příp. 556779250, kanalizace – středisko kanalizačních sítí Nový Jičín tel. č. 
556779268).  
 

Dále upozorňujeme, že v předmětné lokalitě se nachází stávající vodovodní, kanalizační přípojky, 
které nejsou v majetku, ani v provozování SmVaK Ostrava a.s. - tyto přípojky nutno respektovat. Zákres 
těchto přípojek je pouze orientační, za účelem získání informace o přesné poloze těchto přípojek (příp. o 
jejich hloubce uložení) nutno kontaktovat jejich vlastníka. 

 
Podmínky týkající se umístění a přípravy stavby: 

• Ochranná pásma vodovodů a kanalizací jsou stanovena § 23 zákona č. 274/2001 Sb. v platném znění 
o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu, jsou vymezena vodorovnou vzdáleností od vnějšího 
líce stěny potrubí na každou stranu: 
- u vodovodních a kanalizačních řadů do průměru 500 mm včetně – 1,5 m, 

• V případě, že uvažovanou zpevněnou plochou dochází ke změně podmínek uložení potrubí dotčeného 
zařízení v provozování SmVaK Ostrava a.s., požadujeme respektovat: 

- v místech kolize řešených úprav a vodovodu v provozování SmVaK Ostrava a.s. včetně jeho 
ochranného pásma požadujeme povrch rozebíratelný, uložený do pískového lože, bez betonové 
podkladní desky. 

- celková konstrukční vrstva nových zpevněných ploch v místech kolize s vodovodem včetně jeho 
ochranného pásma nepřesáhne 40 cm (v průběhu výstavby se nesníží stávající krytí vodovodního 
potrubí o více než 40 cm).  

Město Nový Jičín 

Masarykovo nám. 1 / 1 

74101 Nový Jičín 
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- obrubníky zpevněných ploch požadujeme (v místech souběhu obrubníků a zařízení v provozování 
SmVaK Ostrava a.s.) osadit min. 0,5 m od líce stěny potrubí v provozování SmVaK Ostrava a.s. 

- v případě nedodržení předchozích bodů tohoto stanoviska (po posouzení navrženého technického 
řešení zpevněné plochy) může být požadováno provedení přeložky vodovodu případně výměny 
potrubí vodovodu v původní trase z materiálu tvárná litina na základě Smlouvy o zabezpečení 
přeložky vodního díla z důvodu investiční výstavby. Smlouvu nutno uzavřít v rámci územního řízení 
(nejpozději před vydáním územního rozhodnutí). PD přeložky požadujeme předložit, včetně 
harmonogramu postupu prací v návaznosti na zásobování vodou.  

- zpevněné plochy a komunikace musí být konstrukčně provedené s dostatečnou únosností a šířkou 
pro pojezd čistících vozidel SmVaK Ostrava a.s., což jsou třínápravová nákladní vozidla s celkovou 
hmotností až 26 tun. 

- uzavření Dohody o činnosti v ochranném pásmu vodního díla, a to před vydáním závazného 
stanoviska pro povolení stavby. 

• Upozorňujeme investora, resp. budoucího vlastníka stavby, že v souladu s příslušnými 
ustanoveními zákona č. 274/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů, je povinen umožnit vstup 
zaměstnancům provozovatele stávajícího vodohospodářského zařízení, včetně příjezdu 
potřebné mechanizace na pozemky, na nichž nebo pod nimiž se nachází vodovody či kanalizaci 
včetně jejich příslušenství, a to za účelem zajištění jejich řádného provozování, údržby a 
provádění oprav. 
 

• Projektovou dokumentaci včetně okótování vzdáleností mezi navrženou stavbou a vnějším 
lícem stávajícího zařízení v provozování SmVaK Ostrava a.s. požadujeme předložit 
k odsouhlasení.  
SmVaK Ostrava a.s. preferuje projektové dokumentace v elektronické podobě ve formátu PDF, 
nicméně, upozorňujeme, že takto předkládaná projektová dokumentace musí být přehledná, čitelná 
v odpovídajícím měřítku, s řádným popisem všech stavebních objektů, které jsou v ní řešeny. Musíme 
Vás v této souvislosti upozornit, že pokud elektronicky předložená projektová dokumentace bude 
nepřehledná, nesrozumitelná, bez odpovídajících popisků, legendy, technické zprávy a nebude 
obsahovat popis všech řešených stavebních objektů, nebude možné se k ní korektně vyjádřit. 
V takovémto případě, bude proto žádost vrácena zpět a bude požadováno zaslání projektové 
dokumentace formou nové žádosti v odpovídající kvalitě a obsahu, třeba i v papírové podobě. 
 

• Pokud při dalších jednáních se SmVaK Ostrava a.s. bude investor zastupován třetí osobou, 
požadujeme, aby nedílnou součástí žádosti o stanovisko byla plná moc, příp. pověření k zastupování. 

 
 
Platnost tohoto stanoviska je 1 rok. 
 

 
 
Přílohy: 

• Orientační zákres zařízení v majetku, příp. v provozování SmVaK Ostrava a.s. 
 


